Liniewo, dnia 10-04-2018 .
RGKIR.271-20. 01N A LINIEWO Gk

ul. Dworcowa 3
B3~473 Liniewo
1 Regon 19167519C

Dziatajac na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U.z 2017
r. poz. 1579 z pézn. zm.), W6jt Gminy Liniewo udziela odpowiedzi na postawione zapytania w zwigzku z
postepowaniem ogioszonym w Biuietynie Zamowier Publicznych pod nr 540341-N-2018 z dnia 05-04-2018r.
na wykonanie zadania pn. ,Udzielenie i obstuga kredytu diugoterminowego w kwiecie 3 339 940,00 zt
przeznaczonego na sfinansowanie planowanego deficytu budzetowego i sptate wczesniej zaciggnietych
zobowiazan z tytutu pozyczek i kredytow”.

Formularz klienta — proces oceny wniosku — tryb standardowy

a)zmiana moze by¢ inicjowana na wniosek ztozony wraz z uzasadnieniem oraz wskazaniem
podstawy prawnej i umownej,

b)zmiana musi uzyska¢ aprobate obu stron umowy,
c)zmiana musi by¢ wpr d w formie pi

j pod rygorem nii znosci,
d)zmiana nie moze spowodowac wykroczenia ustugi poza okreélenie przedmiotu zaméwienia
zawarte w specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

W zwiazku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:

terminéw i kwot sptat (nie dotyczy wczeéniejszej sptaty) — prosimy o informacje czy dopuszczajg Paristwo nastepujace postanowienie w umowie
kredytu: ,Wysokos¢ i termin sptaty kredytu/raty kredytu moga by¢, w szczegélnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu do
umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem pfatnosci raty kapitatowej.
Oznaczony czas przesuniecia raty kapitatowej nie moze wykraczac poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegélnych latach kredytowania.
Rata kapitatowa, ktérej termin splaty zostat przesuniety, wchodzi w skfad niesptaconej czgsci kapitatu i jest oprocentowana na zasadach
okre$lonych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczajq Paristwo powyiszego postanowienia, to prosimy o ztozenie propozycji analogicznego postanowienia.

Pytania dotycz

abezpieczen

Pytanie do klienta Odpowiedz klienta

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wydluzenie terminu skiadania ofert do dnia 20 kwietnia 2018 Zamawiajacy wyraza zgode na przesunigcie

Zamawlajacy dopuszcza na zmiane o nastepujacej tresci: ,Wysokos¢ i termin spfaty kredytu/raty kredytu mogq by¢, w szczegdlnie uzasadnionym
przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy zfozony wraz z odpowlednlm uzasadnieniem na 15 dni
przed A raty kapital (o) czas p raty kap j nie moze wyk ¢ poza okres 1 roku kalendarzowego
w poszczeg6inych latach kredytowanla Rata kapitatowa, ktbrej termin spfaty zostat przesumety, wchodzi w sktad niesptaconej czesci kapitatu i
jestop na ych w umowie kredytu”,

W przypadku i ycji przewidzianej/-ych do fi ia wnioskowanym kredytem /-esmisja-obligaci-/ kspozyeia-kredytowq oraz
finansowanej / -ych dotacja /-ami z UE, prosimy o informacje, czy zatozone dofinansowanie z UE wynika z 1awarteJ umowy.
1) jezeli tak - prosimy o podanie facznej kwoty, na jaka zostaty zawarte umowy o dofinansowanie i ycji bgdacych pr i SIWZu;

2) jezeli nie - prosimy o informacje, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich irédet.

Kredyt nie jest d: na reall zadari dofi h ze $rodkéw UE.

roku? do 23-04-2018r.
2 Prosimy o potwi ie, ze eniem splaty kredytu bedzie weksel wraz z deklaracja TAK
wekslowa, z kontrasygnata Skarbnika.
a) Prosimy o informacjg, czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zlozenie os$wiadczenia o
poddaniu sig egzekucji, zgodnie z art. 777 k.p.c. w formie aktu notarialnego na koszt a) Nie
3 Zamawiajacego. b) Tak
b) Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wykreslenie par. 13 z Istotnych postanowieri umowy o
kredyt diugoterminowy?
4 Czy Zamawiajacy wyraia zgode aby oprocentowanie od zadfuzenia przeterminowanego byto Nie
naliczane wedtug stawki obo j w Banku Wyk Y. g
Prosimy o '!nformacje jak nalezy rqzumieé zapis W pa.rA 2 Isto!nych postanow!en umowy ? kredyt Tak kredyt bedzie wyplacany na podstawre
dfugoterminowy, czy oznacza on, ze kredyt uruchamiany bedzie na podstawie dyspozycji wyptaty wyplaty £rotlk
yspozycj|
5::fsrodkow? 2 X dopuszcza zlozenie dyspozyciji na wzorze
Jeieli tak, to czy Zamawiajacy wyraza zgode aby podstawa wyptaty byla dyspozycja zlozona na { banku.

wzorze obowigzujacym w banku wykonawcy zamdwienia?

Pytania dotyczace sytuacji ekonomiczno-finansowej klienta
(prosimy o informacj odnie ze stanem na dzier sporzadzania odpowiedzi)

6 | Prosimy o zamieszczenie na stronie BIP zatacznikow do SIWZ (ofert) w wersji edytowalnej. Tak Zamawiajacy zamiescit na stornie

Prosimy o zamieszczenie na stronie BIP Uchwaly budzetowej na 2018 rok wraz zatacznikami oraz Informacja zawarta jest BIP w zakladce:

& Uchwaty WPF na lata 2018-2025 wraz zatacznikami. budzet i majatek — 2017- budzet.
A) Czy zgodnie z art. 144 ustawy Prawo publicznych Kredytobiorca przewiduj Dotyczy czeéé A)
motzliwoé¢ dokonania istotnych zmian postanowieri umowy w stosunku do tresci oferty, na a) tak
podstawie ktérej dokonano wyboru Wykonawcy w nastepujacym zakresie: b) tak
a)wydtuzenie lub skrécenie terminu realizacji przedmiotu umowy w zakresie udzielonego kredytu, ik
b)zmiana harmonogramfx s;_)iat kredytu w zakresleferm\now platnosci i wysokosci ra Dityeayiceatcl B)
c)zmiana okresu p kredytu do dyspozycji? ajtak

8 B) Czy zmiana postanowiert umowy kredytowej bedzie mozliwa w przypadku wystapienia istotnej b) tak

zmiany warunkéw finansowych Zamawiajacego, w szczegdlnosci w wypadku:
a) zmiany powszechnie obowigzujacych przepiséw prawa majacej wplyw na realizacje
zaméwienia, a)  Tak

Dotyczy czeéei C)

k
b) pogorszenia sytuacji ekonomiczno- finansowej Zamawiajacego powodujacego zagrozenie dla :)) I:k
terminowe] splaty kredytu lub spetnienia przez Zamawiajacego warunkéw okreslonych ustawg o oy

finansach publicznych,
C) Czy warunki wprowadzenia zmian do umowy beda nastepujace:

di el
Pytanie do klienta o pf)wmdz
[UEE]
1 Prosimy o informacje, czy posiadaja Parfistwo zalegte zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie Nie
kwoty zalegtych zobowigzari w bankach (w tys. PLN):
2 Prommy o informacje, czy w ciagu ostatnich dwdch lat zostata podjeta uchwata o nieudzieleniu absolutorium organowi Nie
¥ : reprezentuiacemu Passtwa jednostke (wéit / burmistrz / prezydent, 7arzad nowiatu, zarzad wojew6dztwa).
3 | Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji diugu Paristwa wg stanu planowanego na koniec biezacego roku budzetowego:
4761 850,00w
F s i - tym kwota
a)wartoséé zobowiazania ogétem wedtug tytutéw diuznych (w tys. PLN): wymleniowa w.
s pktc)
b)wartoéé kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacja programéw i projektéw finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktérych 0,00
mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu paristwa (w tys. PLN): 7
¢) wartoé¢ kredytéw i pozyczek zwigzanych z realizacja programéw i projekt6w finansowanych z udziatem $rodkéw, o 960 060,00
ktérych mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych zrédet (w tys. PLN): i

Pytania dotyczace podmiotéw powigzanych 2 klientem

Odpowiedz
klienta

Pytanie do klienta

Jezeli wéréd p
informacji:

znajduje sig szpital/-le SPZOZ, prosimy o podanie, oddzielnie dla kazdego z nich, nastepujacych
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1) | Prosimy o informacje, czy szpital realizuje program naprawczy? Nie dotyczy
2) | Prosimy o informacje, czy szpital korzysta z kredytéw (w tym poreczonych przez Parfistwa)? Nie dotyczy
a) Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): Nie dotyczy Prosimy o podanie okresu kredytowania Nie dotyczy
b) Prosimy o podanie kwoty poreczenia (w tys. PLN): Nie dotyczy Prosimy o podanie okresu poreczenia Nie dotyczy
3) Prosimy o informacje, czy Paristwo w jakikolwiek spos6b wspieracie szpital finansowo (doptaty na kapitat lub doptaty do dziatalnoci

biezacej/inwestycyjnej).

Nie dotyczy

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego
szpitala (w tys. PLN):

Prosimy o podanie okresu wsparcia

2 finansowego szpitala

Nie dotyczy Nie dotyczy

Prosimy o informacje, czy w okresie obowigzywania ekspozycji kredytowej w Banku przewidywane jest przejecie zobowigzar powstatych w wyniku

2 | likwidacji zakladu opieki zdrowotnej przez Paristwo po przeniesieniu dziatalnosci medycznej ZOZ do innego pomiotu (komercjalizacja, prywatyzacja,
dzierzawa itp.). Jezeli tak, prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnych szacowanych skutkéw wyzej wymienionych zmian dla Paristwa budzetu.
Nie dotyczy
Prosimy o informacjg, czy przeprowadzili lub przewiduja Paristwo likwidacje jakiegokolwiek szpitala wraz z przejeciem jego

3 s . : i Nie dotyczy
dtugu. Jeieli tak, to prosimy o podanie tacznej kwoty przejetego diugu.
Prosimy o informacje, czy w przesztosci wystapily lub planowane sq przejecia z mocy prawa przez Paristwo zadiuzenia:
- po podmiocie, dla ktérego Paristwo byli podmiotem zatozycielskim,

4 |- na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawa handlowego, Nie dotyczy

- stowarzyszenia,
tj. Paristwo wstapili/wstapia na miejsce diuznika, ktory zostat/zostanie z dfugu zwolniony.

czace sprawozdan finansowych

Dynamika / warto$é

pozycji wedtug stanu za
ostatni zakoniczony
kwartat*

Pytanie do klienta Odpowied:

Prosimy o przedstawienie zatozer do planowanych w 2018
roku dochodéw ze sprzedazy majatku

®

Prosimy o informacje czy majatek przeznaczony do
sprzedazy:
- zostat jednoznacznie okreslony, zostat wyceniony.

2

o

Prosimy o informacje:
- na jaka faczng minimalng kwotg zostaly ogtoszone przetargi
na sprzedaz majatku w 2018 r. o tacznej szacowanej kwocie
planowanej do uzyskania w wyniku sprzedazy majatku w
protedurze przetargowej.

a

Prosimy o informacjg czy w przesztoéci miata miejsce
nieskuteczna proba sprzedazy tego majatku.
Jezeli tak, to ile razy.

Prosimy o informacje, czy posiadacie Pafistwo zobowigzania
wymagalne? Jezeli tak, prosimy o podanie kwoty oraz
informacji o przyczynach ich powstania.
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Pytanie: Czy moiliwe jest przesuniecie terminu skiadania ofert o jeden tydzier tj do dnia 23.04.2018r.?
Odpowiedi:

Tak przesuniecie terminu wyznacza sie na dzier 23.04.2018 godzina 12:00.

Zamawiajacy informuje, ze zataczniki do SIWZ nie s integralng czescia SIWZ, ale dostepne sa w bip ( Biulgtynie informacji publicznej Gminy
Liniewo).

Mirostaw Wyrczak

Otrzymuje:
1. Adresat
2. a/a
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